
Comoda Madma



1

2

3

15

16

17

18

19

9

9

9

9

6

7

4

5

13

13

13

13

13

13

8
14

14

14

10

11 12

21

21

21
22

22

20

20

Identificação das peças
Identificación del piezas

21



Partes do Produto

1 Lateral direita/  (1x) - 709x340x14mmLateral direcha

2 Lateral esquerda/  (1x) 709x340x14mmLateral ezquierda

3 Tampo/ Tapa (1x) - 1400x400x28mm

6 Travessa frontal superior/ Travesaño  superior (1x) - 1266x45x18mmfroñtal

4 Pé direito/ Pié direcho (1x) - 709x65x58mm

5 Pé esquerdo/ Pié ezquierdo (1x) - 709x65x58mm

8 Montante frontal vertical/ Montante   (1x) - 564x45x18mmfroñtal vertical

7 Travessa frontal inferior/ Travesaño  inferior  (1x) - 1266x45x18mmfroñtal

9 Montante frontal horizontal/ Montante  horizontal (4x) - 611x45x18mm froñtal

10 Travessa traseira inferior/ Travesaño trasero inferior (1x) - 1358x45x18mm 

11 Travessa traseira superior/ Travesaño trasero superior (1x) - 1358x45x18mm

14 Travessa da corrediça lateral (2x) - 566x46x18mm

12 Montante traseiro vertical/ Montante trasero vertical (1x) - 616x45x18mm

13 Corrediça lateral/ Corrediza lateral (6x) - 299x46x18mm

14 Corrediça central/ Corrediza central (3x) - 353x45x18mm

15 Frente de gaveta superior/  mayor  (4x) - 606x151x18mm Frente del cajón

16 Lateral direita gaveta/ Lateral direcha cajón (6x) - 330x142x14mm

19 Fundo gaveta MDF/  MDF (6x) - 576x331x3mmFondo del cajón

17 Lateral esquerda gaveta/  cajón (6x) - 330x142x14mmLateral ezquierda

18 Costa gaveta/  (6x) - 561x142x14mmCosta del cajón

21 Fundo MDF/ Fondo MDF (4x) - 671x339x3mm

1

2

3

15

16

17

18

19

9

9

9

9

6

7

4

5

13

13

13

13

13

13

8
14

14

14

10

11 12

22

22

22
23

23

20 Frente de gaveta inferior/ Frente del cajón debajo (2x) - 606x151x18mm 

22 Perfil H/ Perfil H

21

21



Identificação das ferragens

F-Tambor/ Cilindro minifix (62x)E-Parafuso/ Tornillo minifix(62x)

H-Parafuso/ Tornillo 3,5x12(26x)

J- Prego/ Clavo (51x)

B - Cavilha/ Tarugo 6x30 (24x)A - Cavilha/ Tarugo 8x30 (54x) C-Sapata/ Zapata (1x)

I-Parafuso/ Tornillo 3,5x35(27x)

D-Parafuso/ Tornillo 3,5x35(27x)

K- Fita segurança/ Cinta de Seguridad (2x)

G-Parafuso/ Tornillo 3,5x20 (24x)

L- Corrediça/ Corrediza (6x)

Martelo

Chave
Chave
Fenda X2

2 HorasMartillo 2Persona

‘

Destornillador
Plano



PASSO 1) PRIMER PASO

 A-CAVILHA 8x30mm (8X) 

A
A A

A

 E-PARAFUSO MINIFIX (31x)  F-TAMBOR MINIFIX MAIOR (10x)

E

E

E

E

E

E E

E

E

E

E

E
E

E

F

F

FF

F 2

3

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

4

5

A

A

A

A

E

E

F

F

F

F

F

1

E

Chave

Martillo

 A-TARUGO 8x30mm (8X)  E-TORNILLO MINIFIX (31x)  F-CILINDRO MINIFIX MAIOR (10x)

Martelo



PASSO 2) SEGUNDO PASO

 A-CAVILHA 8x30mm (46X) 

A

A

A

A

A

A

A

A

 E-PARAFUSO MINIFIX (7x)  F-TAMBOR MINIFIX (28x)

F

F

F

F

F

F

F F

F

F

F

F

C-SAPATA (1X) J-PREGO (1X)

E

E

E

E

11

8

 9 4x
E

12

6x
13

A

A

3x14

AA

A A

A

A

A

A
F

F

F

F

F

F

6
E

A

A

F

F

E

7
A

A

F

F

E

CJ 10

Chave

Martillo

 A-TARUGO 8x30mm (46X)  E-TORNILLO MINIFIX (7x)  F-CILINDRO MINIFIX (28x) C-ZAPATA (1X) J-CLAVO (1X)

Martelo



PASSO 3) TERCER PASO

6

7

8

9

9

9

9

Chave Fenda
Destornillador
Plano



PASSO 4) CUARTO PASO

D - PARAFUSO 3,5x35mm (3x)

C

C

A

A

A

A

153x

D

D

15

15

D

F-Tambor minifix maior(62x)E-Parafuso minifix(62x)

H-Parafuso 3,5x12(26x)

J- Prego (51x)

B - Cavilha 6x30 (24x)A - Cavilha 8x30 (54x) C-Zapata (1x)

I-Parafuso 3,5x35(27x)

D-Parafuso 3,5x35(27x)

K- Fita segurança (2x)

G-Parafuso 3,5x20 (24x)

L- Corrediça (6x)

D

14

10

11

14

14
D

D

12

D - TORNILLO 3,5x35mm (3x)

Chave



PASSO 5) QUINTO PASO

11
1210

Chave Fenda
Destornillador
Plano



PASSO 6) SEXTO PASO

I - PARAFUSO 3,5x35mm (3x)

I

I

I

9

14

14

14

12

11

10

I

I - TORNILLO 3,5x35mm (3x)

Chave



PASSO 7) SÉPTIMO PASO 

1

2

D - PARAFUSO 3,5x35mm (24x)

D

D
D

D

D
DD

D
D

D

D

D
D

D
D

D
D

D

D

4

5

1

2

13

13

13

13

13

13

D

DD

D

D

D

D

D

5

4

D - TORNILLO 3,5x35mm  (24x)

Chave Chave Fenda
Destornillador
Plano



PASSO 8) OCTAVO PASO

M

M

M

M M

M

M

M

5

2

14

14

4

1

M

M
M

M
M

M

M

M

M

M

M

M

1 14

2

14

4

5
13

13

13

13

13

13

M
Montar a corrediça com o lado 
do furo mais próximo da borda, 
virado para frente.

2

5

G-Parafuso 3,5x20 (24x)

G-PARAFUSO 3,5x20mm (12x)

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

L-CORREDIÇA (6x)

L

L

L

L

L

L

1

4

5

2

14

14

14

14

14

14

14

1º
Esta parte da corrediça
deve ser montada na

 lateral da gaveta

Esta parte de la corrediza
deve ser colada en la parte

 lateral de los cajanes

G-TORNILLO   3,5x20mm (12x) L-CORREDIZA (6x)

Chave



PASSO 9) NOVENO PASO

2

1

7
9

9

6

11

4

3

15

16

17

18

19

9

9

9

6

7

13

13

13

13

13

8

14

14

10

11 12

22

22

22
23

23

21

21

5

9

9

10

Chave Fenda
Destornillador
Plano



PASSO 10) DÉCIMO PASO

F-Tambor minifix maior(62x)E-Parafuso minifix(62x)

H-Parafuso 3,5x12(26x)

J- Prego (51x)

B - Cavilha 6x30 (24x)A - Cavilha 8x30 (54x) C-Zapata (1x)

I-Parafuso 3,5x35(27x)

D-Parafuso 3,5x35(27x)

K- Fita segurança (2x)

G-Parafuso 3,5x20 (24x)

L- Corrediça (6x)

G

G

G

G

G
G

G
G

G

G

G

G

G - PARAFUSO 3,5x20mm (12x)

14

14

14

L

L

L

L

L
L

L-CORREDIÇA (6x)

1º

Esta parte da corrediça
deve ser montada na

 lateral da gaveta

Esta parte de la corrediza
deve ser colada en la parte

 lateral de los cajanes
Chave

G - TORINILLO 3,5x20mm (12x) L-CORREDIZA (6x)



PASSO 11) DÉCIMO PRIMER PASO

3

1

2

3

15

16

17

18

19

9

9

9

6

7

13

13

13

13

13

8

14

14

10

11 12

22

22

22
23

23

21

21

116

Chave Fenda
Destornillador
Plano



Página 14 de 18

PASSO 12) DÉCIMO SEGUNDO PASO

J-PREGO (50) 

22

22 23
J

J
J

J

J
J

J
J

J

JJ
J

JJ
J

J

J
J

J

J

J
J

J

J
J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

J
J

J

J

J

J

J

J

J

J

J

21

21

21

21 22

22

2

3

15

16

17

18

19

9

9

9

6

7

5

13

13

13

13

13

8

14

14

10

11 12

22

22

22
23

23

21

21

J-CLAVE (50) 



PASSO 13) DÉCIMO TERCER PASO

B-CAVILHA 6x30mm (24)

B
B

B
B

17

18

E

E

E

E

6x

16

E-PARAFUSO MINIFIX (24) F-TAMBOR MINIFIX (24)

F

F

F

F

F

F

F

E

E
E

E
E

E
E

4x

2x

H

H

H

H

H-PARAFUSO 3,5x12 (24x) L- CORREDIÇA (6x)

L

L

3

15

16

17

18

19

9

9

9

6

7

13

13

13

13

13

8

14

14

10

11 12

22

22

22
23

23

20

21

E-TORNILLO MINIFIX (24) H-TORNILLO 3,5x12 (24x) B-TARUGO 6x30mm (24) L- CORREDIZA (6x) F-CLINDRO MINIFIX (24)

Chave



PASSO 14) DÉCIMO CUARTO PASO

I-Parafuso 3,5x35(16x)

I
I

I
I

I

3

15

16

17

18

19

9

9

9

6

7

13

13

13

13

13

8

14

14

10

11 12

22

22

22
23

23

21

21

16

17

15

I-Tornillo 3,5x35(16x)

Chave Chave Fenda
Destornillador
Plano

4x



PASSO 15) DÉCIMO QUINTO PASO

I-Parafuso 3,5x35(8x)

I I
I

I
I

I
I

I
I

I

20

16

17

18

19

16

17

 20

I-Tornillo 3,5x35(8x)

Chave Chave Fenda
Destornillador
Plano

2x



PASSO 16) DÉCIMO SEXTO PASO



PASSO 17) DÉCIMO SÉPTIMO PASO

IMPORTANTE!
Recomendamos que fixe os móveis à parede com o suporte de segurança incluído, para evitar que tombe 

se uma criança tentar subir ou pendurar-se nele. Existem vários tipos de paredes e divisões, que requerem 
diferentes tipos de ferragens de fixação. Use ferragens de fixação adequada para sua casa (não incluída). 

O parafuso com o suporte de segurança serve apenas para fixar o suporte de segurança ao móvel.

EXEMPLOS DE FIJACIÓN RECOMENDADO:

 AS PAREDES MACIÇAS

K

K- Fita segurança (2x) H-Parafuso 3,5x12(2x)

K

H

K- Cinta de seguridad (2x) H-Tornillo 3,5x12 (2x)

 Recomendamos que una los muebles a la pared com o con el soporte de seguridad que se incluye, 
para evitar que se vuelque si un niño intenta subir o colgar en él . Hay varios tipos de paredes y divisiones 
que requieren los diferentes tipos de herrajes de sujeción. Utiliza herrajes de montaje apropiado para su
hogar (no icluido). El tornillo con el apoyo del seguridad sólo sirve para  fijar o soporte de seguridad a móvil.

EXEMPLOS DE FIXAÇÃO ACONSELHADAS:

BUJE NYLON

IMPORTANTE!



Página 18 de 18


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22

